



# 优质“小微”征集令发布后,银行积极表态称要将助力“小微”进行到底—— 服务“小微”,共沐春风



□记者 曾宇凌

本月初,本刊发布了优质“小微”(小微企业)征集令后,不仅吸引了诸多“小微”热情参与,而且还受到了我市多家金融机构的关注。洛阳银行和工商银行洛阳分行表示,他们将一如既往地助力“小微”成长。

由于种种原因,“小微”对银行贷款存在认识误区,他们认为银行贷款门槛高,审批程序复杂且周期长,因此对银行望而却步,最终形成了银行找不到“小微”,“小微”也不到银行贷款的尴尬局面。

为了解决银企之间信息不对称的局面,洛阳银行于2008年成立了小企业信贷部,针对“小微”需求,开发出了多款适应“小微”的信贷产品。目前,洛阳银行小企业信贷部已经成长为一支200人的服务团队。

洛阳银行小企业信贷部负责人说,下一步,他们将继续推出“富民宝”“惠民宝”两个拳头贷款产品,惠及个体工商户、小企业类客户和下岗失业人群。此外,他们还将采取扩充服务团队、在专业市场增设服务网点、整合信贷产品等措施,不断加大“小微”

的支持力度。

工商银行洛阳分行小企业金融业务中心负责人也表示,今年他们将一如既往地助力“小微”。凡是能提供抵(质)押物的“小微”,可向工行申请“网贷通”金融业务,最高可获得3000万元的贷款额度。“网贷通”最大优点在于,贷款人只需一次提交申请,就可以自助循环使用贷款。那些缺乏抵(质)押物的知识产权型企业,可以尝试抱团融资,与同样有融资需求的“小微”结成“找钱联盟”,用知识产权做抵押,缴存一定比例的贷款联保保证金后,就能拿到贷款。

目前,优质“小微”征集活动仍在火热进行中,本刊已经收到40多家“小微”的报名表。本期我们继续刊登《小微企业融资需求情况表》,有需求的小微企业可填写并反馈给我们。

绘制 雅琦

## 鼎顺基金 投资资讯

禽流感来袭,有保险公司借“鸡”推出新险种。业内人士表示,医保和寿险都能保禽流感——

### 应对禽流感,投保不是单选题

□记者 曾宇凌

今春,H7N9禽流感肆虐,河南省已经有数例确诊患者,这让不少市民谈“鸡”色变。近日,有保险公司借“鸡”推出专门针对禽流感的保险产品。不少市民打来电话询问,究竟哪些保险能“擒”住禽流感?禽流感险到底值不值得买?

#### 发现:禽流感险应“疫”而生

面对禽流感疫情,华安财产保险股份有限公司近日推出了一款针对禽流感的保险产品——禽流感无忧疾病险。

在华安保险官网上,禽流感无忧疾病险的广告被放在醒目位置,该公司宣称这是全国首款关于禽流感的专门保险。投保人不分性别、年龄,无须体检,在支付保费后,被保险人在合同生效10日后被确诊为感染高致病性禽流感

感,便可凭有关证明,获得赔偿。

据介绍,该禽流感无忧疾病险已在洛阳开售,共有3档保额可选:投保25元可获得5万元保障,投保50元可获得10万元保障,投保100元可获得20万元保障。

该销售人员说,随着禽流感疫情的蔓延,近期通过电话或现场咨询禽流感无忧疾病险的市民不断增多。

#### 业界:多数保险公司无意跟风

虽然已经有保险公司推出了专门的禽流感险,但多数保险公司表示,不会跟风推出此类产品,而且医疗保险和寿险都能保禽流感。

一家保险公司负责人说,国家卫生和计划生育委员会近日下发了《关于加强人感染H7N9禽流感疫情防控工作的通知》,明确人感染H7N9禽流感,其医

疗救治费用可通过医保解决。除了医保,购买寿险的投保人,如因感染禽流感身亡,可按照合同约定获得赔偿。

值得注意的是,意外险并不能保禽流感,这是因为,只有突发的、非本意、非疾病的客观事件为直接且单独原因,致使被保险人受到伤害的,才属于意外险范畴。

#### 提醒:买保险讲究“对症下药”

业内人士普遍认为,目前,禽流感的致病率和死亡率还不明确,这不利于保险公司精算费用。部分保险公司此时匆忙推出专门险种,从某种意义上说,其宣传作用远远大于实际作用。

一家保险公司负责人说,买保险讲究的不是越多越好,也不是越贵越好,而是“对症下药”。对从事家禽(含鸟类)饲养、运输、屠宰、加工、销售等职业的人来说,不妨考虑购买禽流感险。对

于多数市民来说,最需要的是涵盖所有流行性传染病的险种,而不是单一的疾病险种。所以,面对禽流感险,市民要多一分理智和思考,切忌盲目跟风。

### 小微企业融资需求情况表

年 月 日

企业名称	企业地址
法人代表	企业性质
行业类别	注册资金
融资额度	融资时限
联系人	联系电话

欢迎需要贷款支持的小微企业前来报名  
联系电话:18638358926 13598187080  
地址:洛阳日报报业集团3楼西厅金融通讯部  
邮箱:lyrbgg@163.com



#### “助力中小企业 我们在行动”全程支持单位——

